



王蔷0:2不敌12号种子纳瓦罗止步次轮 中国金花女单全军覆没

王蔷在比赛中回球。新华社发

据新华社巴黎5月26日电 (记者张寒)中国网坛美少女王蔷26日在罗兰·加洛斯的2号场地挑战赛会12号种子纳瓦罗,被对手直落两盘淘汰出局。至此,出战今年法国网球公开赛女单比赛的中国金花全军覆没。

第一盘在24分钟之内便以1:6速败之后,王蔷的第二盘比赛开局看起来也并无太多起色,很快以0:4落后,然而对手5:1逼近胜利时,全程只保发过两局的王蔷顽强地再扳一局。

接下来是纳瓦罗的保发胜赛局。西班牙名将一记时速超过140公里的发球逼迫对手反手回球下网,拿到赛点;但王蔷没有放弃拼搏,在反手对拉中等到对手失误;随后她以一记有力的正手回

球取得领先,纳瓦罗则紧接着一个反手非受迫性失误,被王蔷破发。不过连扳两局没能挽回整场比赛的颓势,王蔷最终在自己的发球局走到终点,在1小时零5分钟内以1:6,3:6败下阵来。

从比赛数据看,24岁的亚运会冠军王蔷一发成功率并不低,但相持球的回合数越高得手的机率便越低,网前球率低于50%,底线球数据更是惨淡。

这是有7次大满贯经历的王蔷第二次站到罗兰·加洛斯的正赛赛场,相比去年,首轮过关已经实现了她的自我突破。两天前,她首轮送蛋,51分钟内轻取法国土本土外卡选手。同日开赛的22岁陕西球员郑赛赛遭遇22号种子齐布尔科娃,首轮出局。

25的比赛中,现世界排名最高的中国选手张帅(第69位)负于赛会21号种子斯托瑟。

男单第二轮

德约科维奇3:0达尔西斯
纳达尔3:0巴恩斯
伯蒂奇3:1贾兹里
蒂姆3:0洛佩兹

女单第二轮

巴辛斯基2:0布沙尔
伊万诺维奇2:0奈良久留美
科耐普2:0塞瓦斯托娃
贝尔滕斯2:0吉奥尔吉

法网战报

这项纪录,勇士恐难破了

HK 大侃台

■ 阿成

在常规赛中风光无限,以73胜创下NBA历史纪录的勇士,如今在季后赛中身陷绝境,总比分1:3落后于雷霆。5月27日的第五战,对勇士来说是决定生死的一战。即使赢下第五战,险情还远未解除,再次做客俄克拉荷马,赢球的难度更大。

勇士在这个常规赛打破了很多纪录,可以说是史上最成功的一个常规赛。但如果夺不了冠军,他们最多只能称为史上最强大常规赛球队。而73胜的辉煌,也会成为带有讽刺意味的谈资。已经有很多人说了,勇士如今是在为73胜还债,他们为了破常规赛纪录透支了太多。

现在,一项季后赛的纪录来到勇士队面前,他们不愿意面对但不得不尽全力去打破。

这项纪录确切地说是历史统计数据:在NBA历史中,只有9支球队能在1:3落后的绝境中实现大逆转,而在西部决赛中,从来没有球队能做到过。也就是说,如果勇士能逆转雷霆,将改写另一项纪录,而打破此项纪录恐怕比夺取73胜更令勇士兴奋。

纪录是用来打破的!勇士在常规赛中冲击公牛保持了20年的72胜纪录时,也曾多次用这句话来激励自己。历史统计数据能说明一些规律,但并不必然决定下一场比赛的结果,否则比赛就不用打了。从1:3落后中逆转,虽然难度极大,但也曾有9队做到过。而且,还得看到历史统计数据中的“水分”,在历史上所有的“1:3”中,肯定大多数是实力更强的一方抢到了“3”,而如今不幸落到“1”的勇士,却是此前一直公认实力更强的一方,因此逆转的概率要比历史统计数据揭示的总体概率要高。

问题是“实力更强”恐怕也是过去时了,如今的雷霆已不再是靠“杜威二少”包打天下的球队,他们已升级为更强大的队伍。很难说蜕变始于何时,但打通了“任督二脉”的雷霆爆发出骇人的战斗力,力拔马刺,即将斩落勇士,并非一时的疯狂所能做到。反观勇士,看来正处于低潮期。战术核心之一的格林,因为场内外的纠缠,心态很不稳定;当家球星库里据说并没有从伤病中完全康复,只达到最好状态的70%;而人们普遍认为,因为常规赛的巨大消耗,勇士的状态随着季后赛的深入会走低。一涨一落,就实力或战斗力而言,现在的勇士未必就强过雷霆。

实力对比的转变,勇士要逆转“1:3”难上加难。但我们也不必急着给勇士判“死刑”,他们是卫冕冠军,是一支创造了奇迹的伟大球队。对于勇士来说,所要做的是忘掉比分,打好每一场比赛。势头的转变往往悄无声息,但总是发生在永不放弃的坚持不懈中。

实力对比的转变,勇士要逆转“1:3”难上加难。但我们也不必急着给勇士判“死刑”,他们是卫冕冠军,是一支创造了奇迹的伟大球队。对于勇士来说,所要做的是忘掉比分,打好每一场比赛。势头的转变往往悄无声息,但总是发生在永不放弃的坚持不懈中。



NBA东部决赛第五场
骑士大胜猛龙

北京时间5月26日,在NBA季后赛东部决赛第五场比赛中,骑士队以116:78战胜猛龙队,总比分3:2领先。图为猛龙队球员卡罗尔防守骑士队球员詹姆斯(右)。新华社发

娱乐新闻 | 综合

范冰冰旗下公司成立数月被收购从300万“变身”7.4亿引深交所进行风险提示 影视业高溢价收购藏“猫腻”

HK 娱情观察

据新华社电 (记者吴黎华)5月25日出版的《经济参考报》刊载了题为《影视业高溢价收购藏“猫腻”》的报道。报道指出,由于影视行业轻资产的特征,加上并购标的稀缺,高溢价并购在A股市场频频出现,并屡屡引发交易所和监管层关注。在一宗宗动辄数十倍甚至上百倍的高溢价收购背后,业绩承诺无法兑现的比例正显著上升。业内人士指出,超高溢价收购不排除是上市公司大股东“左手倒右手”的游戏,不仅加剧了股票投资风险,且存在利益输送嫌疑。而如此不负责任的行为却最终很可能由无辜的投资者买单。据悉,监管层正在研究完善业绩补偿的相关规定,进一步强化监管。

唐德影视日前宣布,拟7.4亿收

购演员范冰冰旗下无锡爱美神影视文化有限公司51%股权。该公司去年7月注册成立,注册资本仅为300万元,核准成立日期为今年1月29日。对此,深交所近日发出关注函指出,其估值在短期内增幅巨大,要求唐德影视在披露重大资产重组方案时,重点对爱美神的估值情况进行分析说明,并进行重大风险提示。

在饱受关注的乐视网98亿元收购中,预案显示,乐视影业100%股权按收益法预评估价值为98亿元,较其合并报表归属于母公司所有净资产增加77.4亿元,增值率高达366.94%。5月12日,深交所就上述收购发出问询函。深交所要求,乐视网结合近期市场可比交易、同行业可比上市公司情况,补充披露本次交易评估增值率、市盈率水平的合理性。

报告称,在经济大环境和其他因素的综合影响下,2015年出现了一些公司未能履行业绩承诺的现象,甚至有个别公司通过更改承诺方式逃避责任,对资本市场诚信建设和投资者合法权益造成不利影响。

“近期频频出现的超高溢价收购,

有一些实际上是上市公司大股东左手倒右手的游戏,并购和被并购对象都是赢家,买单人是投资者。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说。

董登新表示,以乐视网收购乐视影业为例,如果是在股指低迷的时候,可能估值只有30亿,但是现在外界对于影视行业有着较高预期,乐视影业就可以估值为98亿,上市公司以1.65亿股股份以及29.79亿元现金作为对价支付给乐视影业股东。在这笔交易中,如果乐视网是完全以现金进行收购的话,乐视影业就不会有这么高的估值,支付的1.65亿股实际上是一种额外的对价。乐视网与交易对方之一乐视控股的控股股东和实际控制人均

为贾跃亭,这宗交易在抬高了乐视影业估值的同时,也抬高了乐视网估值,实际上是一个左右手对倒的障眼法。

董登新认为,这样的估值实际上

是不负责任的。并购方和被并购方都是寄希望于未来市场给其更高的估值,来帮他们买单,把不确定性留给了市场和投资者。

业内人士认为,上市公司超高溢价并购不仅加剧了相关股票的投资风险,且不排除存在向有关当事人进行利益输送的嫌疑。上市公司收购的标的资产,为了获得更高的溢价,往往在业绩不够的情况下,通过承诺高收益来抬高要价,就算被收购方兑现承诺,补足利润的差额部分,收购资产的质量问题也将长期存在,不会因为补足了利润差额而得到改善。

记者获悉,在近日举行的2016年首届证券公司保荐代表人培训会上,监管层人士介绍了并购重组反馈意见中出现频率较高的问题,其中包括“业绩补偿”,并再次强调应当先以股份补偿,不足部分以现金补偿。

2016年5月27日 星期五
值班主任:黄娟 主编:卫小林 美编:孙发强

中国电影衍生品 产业联盟在京成立

据新华社北京5月26日电 (记者杨进欣)由工业和信息化部工业文化发展中心、唐山高新技术产业开发区管委会等发起的中国电影衍生品产业联盟,26日在北京中国版权保护中心宣布成立。

在产业联盟125家会员单位中,既包含影视文化领域的创新先锋企业,又涵盖电影衍生品产业中版权交易、投融资、创意设计、制造生产、市场营销等企业、科研机构和高校团体。

中国电影衍生品产业联盟成立后,将致力于拓展合作渠道、整合影视版权、投融资、高新技术以及转型企业等资源,提供线上线下衍生品展览展示、衍生品创意生产解决方案、产业信息、广告服务和法律援助,打造电影衍生品全产业链条的一站式服务。

宋仲基今晚登《跑男4》

本报讯 5月27日晚,浙江卫视《奔跑吧兄弟》第四季(简称《跑男4》)将播出第7期节目,韩国人气明星宋仲基将在节目中一显身手。

节目中,凭借热门韩剧《太阳的后裔》成为新晋男神的当红韩国偶像宋仲基,将以热血少年的身份与跑男团一起大玩“抓蛇精游戏”。以一身西装帅气现身的宋仲基,还在现场自曝心目中的理想型模样,令跑男团成员们惊讶不已。

在“蛇精之城”的终极决战中,竟然还暗藏着“内奸”,并且拥有“感染”其他兄弟的能力,面对来自内部的威胁,“葫芦兄弟”们将会如何应对,将为观众期待的焦点。

张艺兴转战电视剧

本报讯 张艺兴转战电视剧领域首度“触电”,演出的电视剧《好先生》将于5月31日登陆江苏卫视黄金档幸福剧场开播。

据介绍,在剧中,张艺兴将与孙红雷、江疏影、王耀庆、车晓等合作演出,饰演一名有着厨艺梦想的有为青年。

近年来,游走于歌手、综艺咖、演员之间的张艺兴,已经走过了演员们通常都必须经历的初始阶段,前行之路越走越顺。此次应孙红雷邀请出演《好先生》,是他第一次踏足电视剧领域。张艺兴说:“剧本我也看不懂,就是相信红雷哥,正好演技不够需要学习。”

彭于晏郭采洁明道杨子姗领衔主演 《近在咫尺的爱恋》下月上映



《近在咫尺的爱恋》剧照

《爱丽丝梦游仙境2》为“六一”预热

本报海口5月26日讯 (记者卫小林)迪士尼出品真人动画合演电影《爱丽丝梦游仙境2:镜中奇遇记》(简称《爱丽丝梦游仙境2》)将于5月27日在海南上映,记者今天从海南院线业内人士获悉,该片担当起了为“六一”儿童节预热的重任,将带领《糖果世界大冒险》、《小蚂蚁之环球大冒险》等一批动画片于27日集中上映。

据介绍,《爱丽丝梦游仙境2》根据英国名作家路易斯·卡罗尔的幻想小说改编,讲述爱丽丝受到召唤重返仙境,为了拯救老朋友疯帽子,爱丽丝和白皇后等一起与反派“时间”展开正邪对决的故事。该系列片第一集《爱丽丝梦游仙境》于2010年在中国上映,当年全国票房达到2.3亿元。今年引进的第二集定在“六一”

档期上映,比当年3月这样的淡季上映肯定更有票房前景。与第一集相比,续集在明星阵容上旗鼓相当,约翰尼·德普、安妮·海瑟薇、马特·卢卡斯等全部回归,将为影迷带来更具幻想和震撼的视听享受。

《糖果世界大冒险》由内地动画片导演徐克执导,讲述地球小学生小雨和绿林星球小伙伴们一起,为了救回自己的妈妈而带领绿林星球小朋友组成团队来到糖果世界,谁知他们很快就陷入糖果世界主人咕噜的阴谋中,几经挫折,小雨终于领悟到信任才是友谊的关键,她最终凭借自己的能力拯救了大家。

《小蚂蚁之环球大冒险》也是一部国产动画片,讲述宇宙中有一颗叫布兰星的星球上居住着金木水火



《爱丽丝梦游仙境2》剧照

土五大蚂蚁神族,为寻找解决黑暗部落势力的办法,蚂蚁皇后派出五大神族精英进行星际穿梭来到地球上,小蚂蚁们由此开始了追寻梦想的环球冒险之旅。